Azonosito
jel:

Informatika — emelt szint

4. SMS

Esemes Erné szenvedélyes SMS-kiildd, ezért a MaMobil nevii cég tesztelésre kérte fel.
Ehhez egy uj, kézredlld telefont adnak, amelynek tesztiizemben egyetlen hatranya, hogy leg-
feljebb az eloszor érkezd 10 darab, egyenként legfeljebb 100 karakteres lizenetet tud eltarolni.
Ha ettdl tobb lizenet van, akkor azokat korlatlan szdmban a szolgaltaté 6rzi meg a hangposta-
hoz hasonldan, tehat azokhoz csak bizonyos dij fejében juthat hozza. Az iizenetek nem tartal-
mazhatnak ékezetes karaktereket.

Az sms. txt dllomany elsd sordban az a k szdm olvashatd, amely megadja, hogy hany
iizenet érkezett a késziilékre a mai napon. Az érkezd iizenetek szdma legalabb egy, de nem
haladja meg a 100 darabot. Minden {izenethez 2 sor tartozik. Az els6 sor szerkezete a kovet-
kez0: el0szor az érkezés oraja (szam), érkezés perce (szam), telefonszam (pontosan 9 jegytli
szam), a masodikban pedig az {lizenet (legfeljebb 100 karakternyi szoveg) talalhatd. Az allo-
manyban az lizenetek szamat kdvetden kx2 sor szerepel. Az ilizenetek érkezési id0 szerint
ndvekvden rendezettek.

Példaul:

30

9 11 123456789

Szia, mikor jossz?

9 13 434324223

Nem kerek ebedet!

9 14 434324223

Hova menjek erted?

9 20 123456789

Hozd el a mintas pulcsimat!
9 21 434324223
Nyertink a palyazaton!

Készitsen programot sms néven, amely az alabbi kérdésekre valaszol! Ugyeljen arra, hogy
a program forraskodjat a megadott helyre mentse!

A képernyore irast igényld részfeladatok eredményének megjelenitése eldtt irja a képer-
nyOre a feladat sorszdmat! (Példaul 3. feladat: )

1. Olvassa be az sms. txt allomanyban talalt adatokat, s annak felhasznalasaval oldja meg a
kovetkezd feladatokat! Ha az 4dllomanyt nem tudja beolvasni, akkor a benne taldlhat6 ada-
tok kozil az elso tiz lizenet adatait jegyezze be a programba, s tigy oldja meg a feladato-
kat!

2. A fajlban tarolt utolsé iizenet érkezésekor melyik iizenet a legfrissebb a telefon memoria-
jaban? Irja az lizenet szovegét a képernyore!

3. Adja meg a leghosszabb ¢és a legrovidebb {lizenetek adatait! Ha tobb azonos hosszusagu
lizenet van, akkor elegendd csak egyet-egyet megadnia! A képerny6n ora, perc, telefon-
szam, lizenet formdban jelenitse meg az adatokat!
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Készitsen karakterhossz szerinti statisztikat: 1-20, 21-40, 41-60, 61-80, 81-100!
Az intervallumok mellé a hozzajuk tartozo iizenetek darabszamat irja, mint eredményt a
képernyore!

Ha Erné minden 6ra 0. percében elolvasna a memoridban 1€évo lizeneteket (az éppen ekkor
érkez6 ilizeneteket nem latja), majd ki is torolné, akkor hany olyan {izenet lenne, amelynek
elolvasasahoz fel kellene hivnia a szolgaltatot? Irja ezt a szamot a képernyére! (Az iizene-
teket eldszor 1, utoljara 24 6rakor olvassa el.)

Ernd baratndje gyakran kiild sms-t az 123456789-es szamrol. Mennyi volt a leghosszabb
1d6, amennyi eltelt két lizenete kozott? Ha legfeljebb 1 iizenet érkezett téle, akkor irja ki,
hogy ,,nincs elegendd lizenet”, egyébként pedig adja meg a leghosszabb iddtartamot ora
perc alakban!

Egy tizenet véletleniil késett. Olvassa be a billentylizetrdl ennek az sms-nek az adatait,
majd tarolja el a memoriaban a tobbihez hasonldan!

Az smski. txt dllomanyban készitsen egy listat az lizenetekrdl telefonszam szerinti cso-
portositasban, telefonszam szerint novekvo sorrendben! Egy csoporthoz tartozé elsé sor-
ban a felado telefonszama szerepeljen! Az alatta 1év0 sorokban a feladas ideje, majd a tdle
ujabb szokozzel elvéalasztva az lizenet szovege szerepeljen!

45 pont
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